
A Vylyan Pincészet pécsi szervezeteket támogatott aukciójával

Írta: Nennial

3X3 Duennium 3 jó célért 
A Vylyan Pincészet zászlósborának, a Duenniumnak 3 dedikált példányát
bocsátották  aukcióra, s a befolyt összegből három szorult anyagi helyzetben lévő
jótékonysági szervezetet támogatnak, melyek közül kettő szorosan Pécs
városához kötődik.

  A villányi Vylyan Pincészet neve nem ismeretlen Pécsett. és országosan sem A 2008-ban
&quot;Év Pincészete&quot; díjat nyert, kiváló borairól ismert borház korábban is számos
kulturális kezdeményezés támogatója és résztvevője volt, a Vylyan Terasz például évek óta
fontos helyszíne az egyre népszerűbb Ördögkatlan Fesztiválnak.

A Vylyan legutóbb 2005-ben tartott hasonló árverést egy palack 2000-es évjáratú Duenniumra,
melyet a neves amerikai/brit filmrendező, Terry Gilliam dedikált. Idén három magyar közéleti
személyiség - Benedek Tibor, Dr. Csernus Imre és  Lovasi András - támogatta az aukciót és
látta el csütörtök délután kézjegyével a 2006-os évjáratú, 3 literes palackokat Budapesten, a
kellemes légkörű Pomo D’oro Étteremben.

A Vylyan borkóstoló és a három palack bor dedikálása után a népszerű médiaszemélyiség, Gia
nni Annoni
egy gongütéssel indította el az aukciót, amely a továbbiakban interneten folytatódik majd,
egészen szeptember 30-ig. A lelkes licitálóknak hála a palackok ára már az éttermi aukción 350
ezer forintig emelkedett.

Az árverésen a magyar férfi vízilabda válogatottat másodedzője, Benedek Tibor képviselte az
egészségmegőrzéssel foglalkozó „Gondolkodj Egészségesen!” programot, mely elsősorban
óvodákkal kapcsolatban végez felvilágosító, egészségmegőrző tevékenységet országszerte.

A lényeglátó dr. Csernus Imre által támogatott S.O.S. Élet Telefonszolgálat is rászorul a Vylyan
támogatására. A program vezetője, dr. Stark András elmondta, hogy az 1975 óta folyamatosan,
naponta 19 órától reggel 7 óráig üzemelő pécsi anonim telefonos lelki segélyszolgálat számára
komoly megterhelést jelent az ingyenes hívószám biztosítása, így minden támogatást örömmel
vesznek. Önkénteseik évi 2000 hívást bonyolítanak le, melyek közül minden harmadik
öngyilkossággal kapcsolatos, így munkájuk nem csupán fontos, de szó szerint életmentő is.

A Kispál és a Borz ex - és a Kiscsillag együttesek jelenlegi énekese, Lovasi András a Pécsi
ZION (Zenész Ifjúsági Otthon) Könnyűzenei Iskolájának beindítását támogatta , ő ezért látta el
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kézjegyével az üvegeket, és szólt videóüzenetében a megjelentekhez. 
Mint azt Csajkás Júlia elmondta, 2009-ben, pécsi fiatalok kezdeményezésére indult a ZION egy
az önkormányzat által haszonbérbe bocsátott épületben, Gyárvárosban. Próbaterme már eddig
is olyan feltörekvő zenekaroknak biztosított próbalehetőséget, mint az Eszter és a Gumizsuzsi,
vagy a Zagastic. Kiváló akusztikájú stúdiója pedig már a 30Y-t is odacsábította legújabb
albumának felvételére.  A 15-20 lelkes fiatal önkéntes most a környéken élő hátrányos helyzetű,
idejüket céltalanul utcán töltő fiataloknak biztosítana zenei oktatást, s ezt a kezdeményezést
tartotta támogatásra méltónak a Vylyan Pincészet.

Nyitóbeszédében a borászat vezetője, Debreczeni Mónika elmondta, mindig fontosnak tartotta,
hogy olyan célokat támogathasson, amelyek értéket képviselnek, a fent említett szervezetek
munkája pedig kétség kívül segítségre szorul és érdemes arra. A szervezők reményei szerint az
egy hónapos internetes aukció során további licitek érkeznek majd a Duennium palackokra, és
a Vylyan végül jelentékeny összeggel támogathatja majd a szervezetek munkáját.
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